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MATEMATICA

Caderno de Provas

Questoes Objetivas

INSTRUCOES:

1- Aguarde autorizacao para abrir o caderno deggrov

2- Apés a autorizacdo para o inicio da prova, cardi com a maxima atencdo, observando $
algum defeito (de encadernacéo ou de impressaqagnsa dificultar a sua compreenséo.

3- A prova terd duracdo maxima de 04 (quatro) haras podendo o candidato retirar-se co
prova antes que transcorram 2 (duas) horas dmBgO. i

4- A prova é composta de 50 (cinquenta) questdesivds.

5- As respostas as questfes objetivas deverdssaa@das no Cartdo Resposta a ser entreqg
candidato. Lembre-se de que para cada questaovalj@APENAS UMA resposta.
6- O cartdo-resposta devera ser marcado, obrigaterite, com caneta esferografica (tinta azy
preta).
7- A interpretacdo dos enunciados faz parte dacafede conhecimentos. Nao cabem, porta
esclarecimentos.

8- O Candidato devera devolver ao Fiscal o CartspBsta, ao término de sua prova.
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240 — MATEMATICA

O1. O ntmero total de divisores positivos 3916800 = 111é

a) 11.
b) 17.
c) 64.
d) 270.
e) 540.

02. Um sistema de radar registra automaticamente acidelte de todos os veiculos que
trafegam por uma avenida, sendo 60 km/h a veloeida@kima permitida. O grafico abaixo ilustra
todo o fluxo de veiculos durante um determinaddoder A média e a moda, respectivamente, das
velocidades dos veiculos que trafegam nessa aveamdkm/h, é
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a) 18,4 e 40.
b) 44,5 e 40.
c) 18,4 e 70.
d) 44,5 e 70.
e) 50,0 e 70.

03. Um grupo de alunos orcou uma festa de formatur8@®0 reais. Quando decidiram pagar,
dividindo o valor igualmente entre eles, notarara dais alunos haviam abandonado o curso e, por
isso, cada um dos remanescentes teve que pagaedi®2s mais do que pagaria se a conta fosse
dividida entre toda a turma inicial. Quantas pesg@aram a conta?

a) 6

b) 8

c) 10

d) 12

e) 14

O4. Vinte operarios, trabalhando 8 horas por dia, gadt@ dias para construir um muro de 1200
metros. Quantas horas por dia devera trabalhartum@a de 8 operarios, durante 15 dias, para
construir um muro de 450 metros?

a) 3

b) 6

c)9

d) 12

e) 24



05. Dois circulos, um com raio de 8 cm e outro com twal2 cm, tém seus centros na altura
relativa a base do tridngulo isésceles da figusacetangentes exteriormente. A altura do triangulo
relativa a base, em metros, é

a) 0,42.
b) 0,49.
c) 0,56.
d) 0,64.
e) 0,72.

06. Duas circunferéncias de raifse r, com R = r, sdo tangentes externas (como mostra a
figura abaixo). SendP o centro da circunferéncia de rd&ppodemos afirmar que o comprimento
do segment®Q é:

R
a)E-I-R +r

RiR+r)
b) ———
R—-r
R 4Rrir
C) ————
R—r
r.R+r)
R—r

d)

RY—Rr+r?
) R-r

e

O7. A equagdo da circunferéncia de centro no p@(®3) e tangente d reta— v +3 =0 &
dada pela equagéo:

a)x*+y*—2x—4y+3=0

b)x*+yv*+x—y+3=0

C)x*+y*—2x—4y+4=0

d) x* +y*—dx—6y+9=0

e)x*+yi—dx—6y+11=0



08. A parte acinzentada no diagrama de Venn correspainde
X Y

a)Xn(¥Yuz)
b) (X nY)uZ
C) (X —¥Y)Uu(Znkx)
dyn(xvuz)
e)(¥Y—Z)u(Xxny)

~15

= (=132 -2 ) T8 &

09. o valordem (,f( 13)* ——— =&
V3
a)
b) \."E
C) \.‘E
V3
d)T

e)‘;E

10. Quantos anagramas da palavra INSTITUTO apresergdetras N e S separadas?
a) 3360

b) 5040

c) 6720

d) 23520

e) 30240

11. considere a equagdm®—6x*+11x° —4x>+10x+ 12 =0. A soma de todas as
solucdes reais é:

a) —6

b) 4

c)6

d) 10

e) 12

12. Qual é o dltimo algarismo dz0132°%4?
a)l
b) 2
c)3
d) 7
e)9



13. O resultado da série abaixo é:

14. Considerando os nimergs= 271 g = 31220 g}, = 5%0 & correto afirmar que:
a)a=f <y
b)f=y=a
Or=f<a
dy=a<p
e a=y=<f3

15. Um triangulo retangulo cujas medidas dos ladosasladcm, formam uma P.A. de razéo 2
sofre rotagdo em torno do menor lado. Qual o vojiemecms?, do soélido gerado?
a) 128w

b) 96m
C) 200x
d) 266m
e) 48r

16. Olim, 22" éigual a:

x

17. Sejaf:R —R definida por

1— cosx

flx) = x

k, sex =20

sex #= 0

O valor dek para que a funcéo seja continuazens 0 é:
a0

b) —1

c)1l

d) 2

e)—2



18. Considere as seguintes desigualdades:
) sen3 =0

II) cos1 =0
) tgl =< tg3

E correto afirmar que:

a) Apenas | € verdadeira.

b) Apenas Il é verdadeira.

c) Apenas lll € verdadeira.

d) Apenas Il e lll séo verdadeiras.
e) Apenas | e Il sdo verdadeiras.

19. O valor delim, > 2% &
a)l

b) 0

Cc) +coo

d) -1

e) -2

20. O gréfico abaixo representa uma fungalk — R, ondef(x) = ax® + bx®+cx + d.
A y

v

Analise as seguintes afirmacdes:
) O termo independente ae igual a 3.
II) Suas raizes s&e3, 3 e 1.

[ll) Suas raizes sée3, —3 e 1.

IV) Suas raizes s&e3, 1 e 1.

Esta(ao) correta(s) apera(s) afirmativa(s):
a)ll

b) Il

c)lell

d)lell

e)lelVv



21. Considere a P.A(—126,—122,—118,...). Um certo nimero de termos dessa P.A. foi
somado de forma a se obter a menor soma posségal.96ma vale:

a) —2046
b) —2048
c) —2050
d) —2052
e) —2054

22. Sobrelim, o)== , podemos afirmar que:
¥ 4“.'1_-_4".-};

a) éigualal
b) éiguala0
C) nao existe
d) é igual a;

e) éigual a—1

23. Aequacdo que representa a circunferéncia de c€mepresentada abaixo é:

Aky

v

aAxi+yi—dx—6y=10
b)x?+ y+4x+ 6y =10
C)xl+yi+6x—4y=0
dx?+y?—6x+4y=a
e)xl+yl-2x+3y=0



24. No plano cartesiano, o conjunto dos pontos (X sptisfazem a equacéo
(x*+y* +2)(3x+ 2y — 1)(5x— 2y + 2) = 0 pode ser representado por:

a) b)
c) d)
e)

A

v

25. Uma corda de comprimento L é usada para construi sequéncia de 15 triangulos
equilateros. Os lados dos triangulos, a partiretpusdo triangulo, sdo 3 cm maiores que os lados
do tridngulo anterior. Sabe-se que o oitavo trifmgem lado medindo 23 cm. Nessas condicdes, 0
valor de L, em metros, é:

a) 1035

b) 1,035

c) 10,35

d) 3,45

e) 345



26. Considerando a funcéo refilx) = {xzsen%, se x#0 calculef’ (0).
0, se x=10
a)ld
b) ndo existe
)1
d) —1
e)2
xZ, se x=1

27. Sobre afuncdg: R — R, definida porf(x) = { , podemos afirmar:

2x—1, se x =1
a) f é continua, mas nao € derivavel.

b) f é continua e derivavel.

) f ndo é continua, logo néo é derivavel.

d) f ndo é continua e é derivavel.

e) f é limitada superiormente.

28. A partir de uma esfera de massa de modelar queaiente 1 cm, quantas esferas de raio
0,25 cm é possivel fazer?

a2
b) 4
c)8
d) 16
e) 64

29. Uma particula se move sobre o eixale modo que no instantea posicdo é dada por
x = sendt, comt = (0, ondex € dado em metrostem segundos. Com base nessas informagoes,
julgue os itens abaixo:

I) As posi¢cBes ocupadas pela particula nos insrﬂa::niue’—léT et= g sao, respectivament2, = 1 e
x = 0.

Il) A velocidade no instant2év(t) = 3cos3t

lI) A aceleracdo € (t) = —6 sen3t

Sobre as afirmativas acima, é correto afirmar que
a) somente | é verdadeira.

b) somente Il é verdadeira.

c) somente Il é verdadeira.

d) somente | e Il sdo verdadeiras.

e) somente | e lll s&o verdadeiras.



30. A érea da regigo do plano compreendida pelo eig@elo grafico da funcédo
f:[0,4] = B, comf(x) =x* —2x— 3, é&:

. x%-10x+25
31. Ovalordelim, . ———

x*—3x-10

a) nao existe.

b) é zero.
c) é5.
d) é 10.
e) é 15.
o . ~ L (x+4)

32. A primeira derivada em relacéo a x para a func;ac{y;(_—J e:
a) dy _ 22x-88

dx (x-7)3
b) dy _ —22x+88

dx (x=7)3
0 dy _ —22x-88

dx (x=7)3
d) dy _ 22x+88

dx (x=7)3
e) dy _ —22x+88

dx (x+7)3

PARA AS QUESTOES 33 E 34, USE AS INFORMACOES ABAIXO

Suponha que a funcéo receita total de um certoupvagl dada poR, (x) = —0,2x2+500x e que a
funcdo custo total € dada p@;(x) =50x+100 onde x é a quantidade produzida e vendida do
produto. Considerem-se a receita e 0 custo estatbeteem reais.

33. A funcéo lucro total é:
a) L, (X) = 0252 - 450x +100

b) L, (x) =-0,2x2-450x+100
c) L(x)=02x2+450x-100
d) L (x) =-0,2x2+450x-100
e) L (x) = 02x2+450x +100



34. A funcéo lucro marginal é:

a) L, (x) =04x-450
b) L, (x) =-04x-450
c) L,(x)=-04x+450
d) L, (xX) =—-04x2+ 450
e) L, (x) = 04x2+ 450

2

35. 0 valor delimx_,.ﬂ( = ) é
1+4x2

a)

b)

c)

d)
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D
~

36. A area da regio limitada pelo eixe@ pelo gréafico def(x) = x2— 1, em unidades de area,
vale:

D) = )
wlh wlo ald alw Mlw

o
=

D
~

. a . ) e . .
37.Se na proporga% =— 0 ndmerob é a média aritmética entre os nimeros positivesd,

<
d
entdoc tem como valor:

a) dois tercos de b.

b) trés quartos de b.

c) a média geométrica entre a e d.
d) a média harménica entre a e d.
e) a média aritmética entre b e d.



1
38. 0 valor da integral definid§(4t +1)2dt &
0

31
a_
)3

b) 22
3

31
C_
)2

31
d) ==
)4

35
e_
)2

39. Um competidor participou de trés provas de um@rthinada competicdo. Suas notas, nas
duas ultimas provas, foram, respectivamente, ot quadruplo da nota da primeira. Sabendo-se
gue a média aritmética das trés notas foi 32,4g30t correto afirmar que a nota da segunda prova
foi:

a) 12,15

b) 36,45

c) 48,60

d) 60,75

e) 82,90

2
40. Aintegral indefinidaJ.LX;ldx , vale
X_
XZ
a) E+2x+3|n|x—]j+C
2
b) X;+2x+3ln|x+]j+c
2
C) %—2x—3|n|x—]j+C
2
d) XE+2x—3In|x+]j+C

XZ
e) E—Zx—BIn|x—]j+C

41]. Considere 10 nimeros cuja média aritmética é 48raRdo-se dois desses nimeros, a média
aritmética dos restantes é 4,2. A média aritmétisadois niUmeros retirados é:

a)5,1

b) 5,3

c) 5,5

d) 5,7

e)5,9



42.Uma féabrica de equipamento eletronico estima qoesto semanal da fabricacéo:febjetos
por dia éC(x) = 500 + 6x + 0,02x°. Se cada objeto é vendido por R$ 18,00, a proddigiia
gue maximiza o lucro é:

a) 200
b) 250
c) 300
d) 350
e) 400

43 Aintegral [(3x% + 1).e*"+**1 dx vale:

a) e 1 C
b) e +C
c) e +C
d) et +C
e) e +C

44, Quantas solucBes inteiras ndo-negativas tem a&omag y + z = 8?2

a) 30
b) 35
c) 38
d) 40
e) 45

10
45. 0 termo emx®no desenvolvimento d%x+1j é:
X

a) 30x°
b) 35x°
c) 38x°
d) 40x°
e) 45x°



LEGISLACAO

46. A vacancia do cargo publico esté prevista no aggjda Lei 8.112/90 e decorre de:
a) exoneragao, promogao e ascensao.

b) promocéao, aposentadoria e transferéncia.

C) remocéao, ascensao e aproveitamento.

d) falecimento, posse em outro cargo inacumulaagosentadoria.

e) readaptacao, transferéncia e aposentadoria.

4'7. Considerando ser o Provimento o ato administraiop meio do qual é preenchido cargo
publico, com a designac¢éo de seu titular, anatisdiemativas:

I. O aproveitamento é forma de provimento origim&ié configurado como o retorno a atividade
de servidor em disponibilidade, em cargo de aftiieé e vencimentos compativeis com o
anteriormente ocupado.

Il. A nomeacédo € forma de provimento originariopeledendo de aprovacdo em concurso publico
de titulos.

lll. A reversao, configurada pelo retorno do servidomssmo cargo que ocupava e do qual foi
demitido, quando a demissédo foi anulada adminigér@iente ou judicialmente, € forma de
provimento derivado.

IV. A readaptacédo € o reaproveitamento de serworoutro cargo, em razdo de uma limitacdo
fisica que ele venha a apresentar.

V. Trata-se de provimento derivado a promocao desemvidor de uma classe para outra, dentro de
uma mesma carreira, assim ocorre a vacancia deawgo ferior e o provimento em um cargo
superior.

Sobre as afirmativas,@ORRETO afirmar que
a) apenas |, Il e lll estdo corretas.

b) apenas IV e V estao corretas.

c) apenas Il e Il estédo corretas.

d) apenas Il esta correta.

e) apenas | e lll estdo corretas.

48. A Lei 8.112/90 é o Regime Juridico dos Servidorn@sliPos e prevé

a) que apenas os servidores civis da Unido est&alaidos as regras previstas.

b) que é requisito basico para investidura em cpaiptico a aptidao fisica e mental.
C) que apenas brasileiros natos podem acessargus gaiblicos no pais.

d) que a investidura em cargo publico ocorrera oafetivo exercicio.

€) que 0s cargos publicos sédo providos apenas Etecafetivo.

49. E vedado ao servidor publicde acordo com 6édigo de Etica, Decreto 1.171/94:

a) Exercer atividade profissional ética ou ligaeo nome a empreendimentos.

b) Ser reto, leal e justo, demonstrando toda @iittade do seu carater, escolhendo sempre, quando
estiver diante de duas opcdes, a melhor e a maigjuaa para o bem comum.

¢) Usar do cargo ou funcgéo para obter favorecimpata o bem comum.

d) Usar de artificios para procrastinar ou difiaulo exercicio regular de direito por qualquer
pessoa, causando-lhe dano moral ou material.

e) Utilizar os avancos técnicos e cientificos ao sécance ou do seu conhecimento para
atendimento do seu mister.



50. E uma regra deontoldgica prevista no Cédigo deaktecreto 1.171/9£XCETO:

a) A remuneracdo do servidor publico é custeadlzs gebutos pagos por todos, a excecgéo dele
préprio, e por isso se exige dele, como contragertjue a moralidade administrativa se integre no
Direito, como elemento indissociavel de sua apfioage de sua finalidade, erigindo-se, como

consequéncia, em fator de legalidade.

b) Os atos, comportamentos e atitudes dos sergidptidblicos serdo direcionados para a

preservacao da honra e da tradicdo dos servicoisqsib

c) O trabalho desenvolvido pelo servidor publicoapée a comunidade deve ser entendido como
acréscimo ao seu préprio bem-estar, ja que, codarl@p, integrante da sociedade, o éxito desse
trabalho pode ser considerado como seu maior patran

d) Deixar o servidor publico qualquer pessoa aresge solugdo que compete ao setor em que
exerca suas funcdes, permitindo a formacéo de $ofiiga, ou qualquer outra espécie de atraso na
prestacdo do servigo, ndo caracteriza apenas extitittra a ética ou ato de desumanidade, mas,
principalmente, grave dano moral aos usuarios elngces publicos.

e) Toda auséncia injustificada do servidor de seallde trabalho é fator de desmoralizacdo do
servico publico, o que quase sempre conduz a davands relacées humanas.
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MATEMATICA

FOLHA DE RESPOSTA (RASCUNHO)

Questao| Resposta Questao| Resposta Questao| Respostal Questaol Respostal Questao| Respostal
01 11 21 31 41
02 12 22 32 42
03 13 23 33 43
04 14 24 34 44
05 15 25 35 45
06 16 26 36 46
07 17 27 37 47
08 18 28 38 48
09 19 29 39 49
10 20 30 40 50




indice de Inscricéo: 236

Area/Subarea/Especialidade: Quimica

Campus: Ibatiba

indice de Inscric&o: 237

Area/Subarea/Especialidade: Quimica

Campus: Montanha

indice de Inscricéo: 238

Area/Subéarea/Especialidade: Quimica

Campus: Nova Venécia

Questao |Resposta | Questdo |Resposta | Questdo |Resposta | Questdo |Resposta | Questdo |Resposta
01 E 11 A 21 C 31 E 41 D
02 D 12 A 22 C 32 D 42 B
03 C 13 D 23 D 33 A 43 D
04 D 14 C 24 C 34 Anulada 44 B
05 D 15 B 25 A 35 E 45 D
06 E 16 B 26 B 36 B
07 A 17 Anulada 27 B 37 C
08 E 18 A 28 C 38 D
09 C 19 A 29 C 39 B
10 B 20 C 30 A 40 A

indice de Inscrig&o: 239

Area/Subéarea/Especialidade: Ciéncias Sociais

Campus: Linhares

Questao |Resposta | Questdo |Resposta | Questdo |Resposta | Questdo |Resposta | Questdo |Resposta
01 E 11 E 21 E 31 E 41 C
02 D 12 E 22 A 32 D 42 A
03 C 13 A 23 Anulada 33 A 43 E
04 A 14 A 24 D 34 E 44 E
05 C 15 E 25 E 35 C 45 C
06 B 16 B 26 C 36 D
07 A 17 D 27 C 37 C
08 A 18 D 28 B 38 E
09 B 19 C 29 D 39 D
10 C 20 A 30 A 40 E

indice de Inscricéo: 240

Area/Subarea/Especialidade: Matemaética

Campus: Linhares

Questao |Resposta | Questdo |Resposta | Questdo |Resposta | Questdo |Resposta | Questdo |Resposta
01 E 11 Anulada 21 B 31 B 41 D
02 B 12 E 22 B 32 C 42 C
03 A 13 B 23 A 33 D 43 B
04 C 14 B 24 D 34 C 44 E
05 E 15 A 25 C 35 B 45 E
06 B 16 C 26 A 36 E
07 E 17 A 27 B 37 D
08 D 18 E 28 E 38 A
09 A 19 D 29 D 39 B
10 D 20 E 30 C 40 A

Ifes, em 23 de abril de 2014.

Comissao do Concurso Publico
Portaria N° 131, de 21 de janeiro de 2014



